



## Проведение ярмарок вакансий в 2022 году (встреч руководителей медицинских организаций Ставропольского края с выпускниками из соответствующих территорий края) апрель-май.

В апреле месяце 2022 года были проведены встречи руководителей районных больниц всех 26 муниципальных округов Ставропольского края и г. Невинномыска с выпускниками 2022 года специалитета и ординатуры из соответствующих территорий.

В мае месяце проведены встречи руководителей клинических больниц городов региона КМВ (Железноводска, Ессентуков, Кисловодска, Пятигорска).

Все встречи проходили под руководством проректора по лечебной работе и развитию регионального здравоохранения В.О. Францевой, также участвовали представители деканатов факультетов.

В ходе встреч согласовывались вопросы трудоустройства, возможности продолжения учебы в ординатуре, финансовые и бытовые вопросы.

Особое внимание было уделено выполнению обязательств обучающимися в соответствии с договором о целевом обучении, а также возникающей ответственности за неисполнение обязательств. Было выявлено, что 6 ординаторов - целевиков мед.организаций г. Ставрополя, окончили в 2020 году специалитет, будучи целевиками районных больниц края.

Всего приняли участие во встречах 35 руководителей медицинских организаций края, 169 выпускников специалитета, 60 ординаторов.

24 мая 2022 года проведены встречи руководителей краевой клинической больницы, краевого онкологического диспансера и городской клинической больницы СМП с «целевиками» этих учреждений, а также выпускниками 2022 года ординатуры (специальности – «анестезиология -реаниматология», «рентгенология», «неврология», «УЗД», «ФД», «патологическая анатомия») из г. Ставрополя и ближайших округов. Во встречах приняли участие более 50 ординаторов.



## Проведение ярмарок вакансий

(встреч руководителей медицинских организаций Ставропольского края с выпускниками из соответствующих территорий края) -  
ноябрь 2022 года.

В течение **ноября 2022** года были проведены встречи руководителей районных больниц всех 26 муниципальных округов Ставропольского края, а также руководителей клинических больниц городов региона КМВ (Железноводска, Ессентуков, Кисловодска, Пятигорска) и г. Невинномысска с выпускниками 2023 года специалитета и ординатуры из соответствующих территорий.

Составлен План проведения встреч, сформирован график встреч, согласован по времени и датам с руководителями медицинских организаций и министерством здравоохранения края, утвержден ректором.

Встречи проходили под руководством проректора по лечебной работе и развитию регионального здравоохранения В.О. Францевой, участвовали руководитель центра ВПЗиСТВ, представители деканатов, начальник отдела кадровой работы минздрава СК И.В. Намм.

В ходе встреч согласовывались вопросы трудоустройства, возможности продолжения учебы в ординатуре и многие другие.

Особое внимание было уделено выполнению обязательств обучающимися в соответствии с договором о целевом обучении, а также возникающей ответственности за неисполнение обязательств. В ходе встреч выявлено, что **14** ординаторов - целевиков мед.организаций города Ставрополя, окончили учебу на специалитете в 2021 году, будучи целевиками РБ регионов СК.

Всего приняли участие во встречах 35 руководителей медицинских организаций края, 169 выпускников специалитета, 105 ординаторов 2-го года обучения.

По итогам проведения встреч в целях активизации работы по взаимодействию подразделений СтГМУ и минздрава СК по трудоустройству «целевиков», в рамках поручений ректората СтГМУ 20 декабря было проведено совместное рабочее совещание руководства университета и министерства здравоохранения края.